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Ata da Sessão ordinária do dia 14 de Dezembro de Encerramento dos Trabalhos Legislativo

do ano de 2021. Achavam-se presentes os seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe

Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosário

Sacramento, 1º Secretário. Jaciel Antonio dos Santos, 29 Secretário. Aline Souza Brito Silva,

Leandro José Bastos Silva, Antonio Santos da Anunciação, Helder Caetano Marinho, Rudinei

Ribeiro dos Santos. A Senhora Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura do

Projeto de Lei de nº 028/2021, que ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 621, DE 27 DE DEZEMBRO DE

2019 QUE DISPOE SOBRE CONCESSÃO DE ABONO-FUNDEB AOS PROFISSIONAIS DA

EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO DE SALINAS DA MARGARIDA. Em seguida a Senhora

Presidente franqueou a palavra que fez uso o Vereador Miguel Rosário Sacramento que

saúda a todos e agradece a Deus por mais um ano de trabalho como Vereador. Diz que hoje

é só gratidão. Agradece aos funcionários da casa pelo apoio. Parabeniza o Prefeito Wilson

pelo belo empreendimento que está sendo construído na Praia da Ponte. Aquela marina

deixou Salinas ainda mais bonita. Tenho certeza que nós Vereadores realizamos um bom

trabalho. Fez uso da palavra o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos que saúda a todos e diz-

se orgulhoso com as palavras do colega Miguel, porque é a ultima sessão do ano. O

trabalho foi árduo, mas gratificante. O recesso chegou, mas o trabalho do Vereador

continua. Estamos atentos e a disposição para beneficiar a nossa comunidade. Continuando

o Orador fala em relação à educação do município, e tudo que aconteceu esse ano serviu

de aprendizado. Hoje chegou um projeto nesta casa que versa sobre o Abono Fundeb para

os Profissionais da educação. Tenho certeza que os colegas Vereadores irão aprovar, pois

beneficiará essa classe tão importante. Em 2017 foi cortado dos Salários do Professor

graduado 12,83%, somado durante o ano esse corte chegou 2.300 reais. Vamos buscar

uma alternativa para que em 2022 acrescente novamente os 12,83% retirado em 2017.

Com relação ao professor de 20 horas, ele deveria ficar apenas 13 horas em sala de aula e

o restante em casa fazendo atividades. O mesmo digo para o Professor de 40 horas que

deveria ficar apenas 26 horas em sala de aula. Faço questão de lutar não apenas pelo

professor, mas por todas as classes trabalhadoras. Quero ressaltar que o salário dos

motoristas da saúde precisam ser reajustados. Quero ressaltar o grande trabalho dos

Professores: Jurandir, Valdemar, Nizete e Zenaide que muito contribuíram para o sucesso

da Educação do nosso município. Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de

Souza Filho, que saúda a todos e endossa as palavras do Colega Rudinei com relação ao

Projeto de Abono Fundeb para os Profissionais da Educação. Tenho certeza que os colega

Vereadores vão aprovar, pois beneficiará os Guerreiros Professores Salinenses. Com relação

ao Salário dos Motoristas da saúde, temos que encontrar uma maneira para melhorar,

pºrque é uma classe que precisa de um incentivo para atuar com tranquilidade.

Continuando o Orador diz que Hoje é um dia muito importante,%cerramento dos
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trabalhos do 2º período Legislativo do ano de 2021. Trabalhamos muito em prol do nosso

povo apresentando e aprovando projetos, Indicações e outras preposições que

beneficiaram a nossa cidade. Parabenizo o Senhor Prefeito que vem desempenhando um

grande trabalho em nossa cidade. Sei que a nossa comunidade espera mais investimentos

na área de geração de emprego. Continuando o Orador pede desculpas aos colegas

Vereadores pelas discussões mais duras na tribuna. Todos sabem que a tribuna da Câmara

é um lugar de discussões e às vezes acontecem as divergências que faz parte das

discussões. Parabeniza os Funcionários da casa pelo apoio. Fez uso da palavra a Vereadora

Maria de Fátima Pêpe Cerqueira, que saúda a todos e diz que hoje é um dia de alegria e

confraternização. Fala em relação ao Abono-Fendeb para os Professores. Tem que ser

valorizado. Tenho muito Orgulho de ser Professora e a Gestão do Prefeito Wilson está de

parabéns. No Japão todo mundo reverencia o Professor, isso mostra o tamanho do

Professor. Fala aos Colegas Vereadores que em breve teremos um ponto de Taxi. Diz

também que está chegando o empreendimento do Dourado que sem duvidas trará

desenvolvimento para Salinas. Parabeniza o Senhor Prefeito Wilson Pedreira, O Vice-

Prefeito Esmeraldo Gomes que são Guerreiros, trabalham diuturnamente em prol da nossa

Cidade. Parabeniza também os Secretários Municipais pela dedicação. Tenho certeza que

durante o período do recesso se houver a necessidade de uma convocação extraordinária

dos Vereadores para aprovar algum projeto que venha beneficiar a População, estaremos a

disposição. Logo após a Senhora Presidente passou para a ordem dia, e solicitou da

Comissão de Leis e Redação que apresentasse parecer verbal ao Projeto de Lei de nº

028/2021, que ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 621, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2019 QUE DISPÓE

SOBRE CONCESSÃO DE ABONO-FUNDEB AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO

MUNICÍPIO DE SALINAS DA MARGARIDA. Após um breve analise a comissão decidiu

apresentar parecer favorável por entender a importância da matéria que beneficiará de

forma justa os Profissionais da Educação. Em discussão e votação o parecer verbal

favorável da Comissão de Leis e Redação ao Projeto de Lei de nº 028/2021, que ALTERA A

LEI MUNICIPAL Nº 621, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2019 QUE DISPOE SOBRE CONCESSÃO DE

ABONO-FUNDEB AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO DE SALINAS DA

MARGARIDA, aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei de nº

028/2021, que ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 621, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2019 QUE DISPOE

SOBRE CONCESSÃO DE ABONO—FUNDEB AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO

MUNICÍPIO DE SALINAS DA MARGARIDA, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a

tratar, a Senhora Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima para o dia 15 de

Fevereiro de 2022. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 14 d
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